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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что знаки препинания в предложениях
не расставлены)?

[|деепричастный оборот|, ...].

1) Всунув больную ногу в ботинок Лёнька осторожно сделал несколько шагов.
2) Вернувшись в кабинет она поставила термос на стол и налила себе чашку чаю.

3) Невзирая на первую неудачу я опять подтянулся на брусьях и стал махать ногами.
4) Пройдя ещё один коридор вы выходите из дверей направо и поднимаетесь вверх по большой
улице.
5) Встревоженная предчувствием неизведанного я подняла шторку вагонного окна и просто ахну-
ла .


